



男子下井晕倒 好友施救昏迷

龙口消防提醒:井下大多潮湿缺氧,下井前要多注意防范

本报热线6610123消息(通讯员 吕宗峰 夏天 记者 鞠平) 在龙口,许多村民喜欢挖一口深井作为储藏室,俗称“姜井”。姜井深度一般都在五六米,空气本身比较稀薄,加上储藏的大姜,玉米需要吸收氧气,长时间不通风的“姜井”就成了“吞人”井。8月26日,龙口市乡城庙村两名男子先后被困在一口姜井内。

26日15时47分,龙口消防接到求助电话,在龙口市乡城庙村村东菜地里的姜井里,两名村民被困。接警后,救援人员用5分钟左右时间赶到了现场。

到达现场后,消防人员看到事发的姜井有6米深,井底黑乎乎的,能模模糊糊地看到有两个人趴在地下,救援人员喊了几声没有回应。据在场村民介绍,被困井下的是两对好朋友,都是青壮年男子。当天其中的一个下姜井整理储存的玉米,另一个就在上面等候,可是半天下面没动静,在上面等的人着急了,赶快下井救人,可是下去之后一会功夫也晕倒。

了解情况后,救援人员立刻展开救援行动,庆幸的是该井的井口直径在80-90公分左右,



救援人员把一名男子拉出姜井。图片由消防部门提供

消防人员背着救援器材可以进入井内。在井口搭好救援三脚架后,救援人员使用移动空气源对井内实施供氧。随后一位经验丰富的战斗长佩戴空气呼吸器进入井下实施救援。由于光线不够明亮,井上的救援人员只能一个劲的询问“好了没有?好了没有?”

5分钟后,井下传来一声“快拉绳子!”井上的救援人员迅速滑动滑轮手柄,几秒钟后,一名被困男子被拉出井口,这名男子被救上来时脸色发青,已经神志不清。几分钟后,另一名被困男子成功升井,两人立刻被送往医院治疗。

据下井救援的消防队员介绍,姜井深约6米,左右狭窄的储存

空间内储存了很多袋装的东西,消防队员下井时,俩人都一动不动。因为井下很潮湿,又比较昏暗,为昏迷的两个人绑绳子的時候颇费了一番功夫。

消防部门提醒广大村民,姜井下空气本就稀薄,玉米等农作物氧化之后吸收更多氧气,下井时必须采取防范措施。

捡了800块钱不心动 公交司机如数上交

本报热线6610123消息(通讯员 史本鹏 记者 柳斌) 公交司机捡到放着800多元现金的钱包后不为心动,如数上交到公交公司值班调度,几经周折后物归原主。

近日,公交四公司17路驾驶员王成安驾驶公交车在火车站北广场收车时捡到一个钱包。打开一看,里面除了有身份证、银行卡以及合同文本外,还有800多块钱现金。

“失主丢了钱包一定很着急。”王成安说,他当即就将钱包交到了值班调度,同时给路队进行了情况汇报。调度接到钱包后仔细地清点了里面的物品并做了妥善保管,并通过合同单位拨打114查询,积极查找失主。

正在工作人员查找过程中,失主孔先生赶到现场,领到了丢失的钱包,他连声道歉。“丢了钱是小事,如果丢了合同文本,那就耽误了大事了。”孔先生说,当天他带着合同出来办事,一时疏忽将钱包落在公交车上。下车发现后,便打车来寻找,没想到不但钱包找到了,而且里面的物品一件也没少。

工程图纸落公交车上 公交司机帮忙寻失主

本报热线6610123消息(通讯员 李笑茵 记者 柳斌) 24日,一工程队工作人员邱先生乘坐公交车时因为下车匆忙,不慎将工程图纸落在公交车上,后被公交司机发现。最后公交司机将这份图纸“完璧归赵”。

24日早上8点,47路驾驶员赵辉驾车驶回终点站福泰公交场站,在清洁车厢卫生时发现有一个手提袋,里面装满了工程图纸和很多盖了红色印章的签证单,具有极强的专业性。

“这么重要的东西,谁丢了这些就如同丢了饭碗啊。”赵辉说,他立即协同公交管理人员通过图纸上的联系方式,多方查找,但被告知对方是机密单位无法透露。

正在工作人员着急怎样找到失主时,邱先生来到了公交场站寻找,得知自己的图纸被公交车司机捡到并保存完好,他连声向公交车司机和车站工作人员道谢。

邱先生说,自己坐公交车时,由于下车匆忙,把手提袋落在了公交车上,下车后才发现自己东西忘了拿。于是,他立即打车赶到公交场站。“这些资料是单位的工程图纸和施工现场签证单,监理单位和施工单位都已在现场盖章,如果这些资料丢失将无法补办,损失无法估量。”邱先生感激地说。

喝了半罐永和米浆 跑了多趟厕所

目前,剩余半罐米浆已被封存,准备做相关检验

本报记者 钟建军

24日,开发区车先生拨打本报新闻热线6610123反映,喝了半罐永和米浆后,发现嘴里发酸,并伴有一股臭味,紧接着他便频繁腹泻。车先生认为,频繁腹泻应该与喝的这罐米浆有关系。

目前,开发区疾控中心已经将这罐米浆暂时封存,并送往烟台检验检疫部门进行检验。

市民喝了米浆肚子疼

车先生说,他在开发区泰山路上经营一家推拿店,事发前几天,他从泰山路上的永和豆浆分两次买了9罐永和米浆,喝到最后一罐时,发现米浆有股臭味,随后便肚子疼,反复腹泻,一直到24日晚上6点多,他住

进了开发区医院。

“24日下午1点多,我咕咚咕咚喝了好几口,发现特别酸,我一闻,发现这罐米浆臭了,但是我已经喝下去近半瓶了。”车先生说。

于是,车先生给卫生部门反映了这件事,当他拿着剩下的半罐永和米浆来到泰山路上这家永和豆浆时,开发区疾病预防控制中心食品卫生科的工作人员也赶到了这家店,面对有异味的米浆,永和豆浆工作人员称,该产品是从总部运过来的,需要向总部汇报。

频繁上厕所只好住院

25日中午,记者来到开发区

医院见到了正在病床上输液的车先生,“昨天下午,永和豆浆的人员和我到医院打过止疼针,药费是他们付的,到晚上6点左右开始反复腹泻,只好来到医院住院治疗。”车先生说。

“晚上一夜没睡,老往厕所跑,去了不下40次。”车先生很郁闷地说,他身体算好的,但经不住这样折腾,一直到今天早上才停止腹泻,两天没吃饭,他现在全身一点劲都没有。同在一个病房的丁女士说:“昨晚他跑了几十次厕所,我们也没睡好,他身体好,一般人真扛不住。”

“如果是我自身的问题,我愿意承担所有花费,如果是这罐永和米浆有问题,我觉得至少他们

应该付医药费。”车先生说,永和豆浆工作人员说他们会向总部反映,并将产品做质量鉴定。

半罐米浆已被封存

随后,记者来到开发区泰山路上的这家永和豆浆,了解到该店经理正在外面办事。工作人员说,其他连锁店里也有永和米浆,这都是从上海总部统一配送的。

记者致电开发区疾病预防控制中心食品卫生科,一位杨姓工作人员说,目前,这件事正在处理中。车先生购买的这罐永和米浆已被暂时封存,由于在开发区无法检验,要送往烟台市相关单位进行检验。

2011烟台中秋精品平面大展

(热线电话: 6630821 13808903393)

金百利蛋糕世界

金百利月饼礼盒热销团购进行时,十盒起订,定十盒送一盒,芝罘区内免费送货。

24小时热线电话: 6665355 7089760

QQ: 847218988

青藏产地直销,假一赔十!

虫草堂

电话: 13696383089 0535-2120446

旗舰店: 烟台市芝罘区二马路67号(国税局大楼斜对面)

鸿运茗茶 仲秋送大礼了

金俊眉原价1980元一盒现7.5折优惠 1480元一盒

一次性消费400元以上送精美茶具一套

经营项目: 铁观音(产地直销)、大红袍、金俊眉、日照绿茶、正山小种(红茶)

地址: 烟台市福山区民阜路58-2区防疫站路北

电话: 13176932777 2138788 13953530238

健元鹿业 关爱家人健康

中国鹿业第一品牌

地址: 烟台市东关中街33号

电话: 6219981

特级松茸 保健防癌 养生好礼

另有牛肝菌、羊肚菌、黑虎掌等著名山野珍供应

地址: 烟台市南大街158号平安大厦1楼展厅 订购热线: 6681651

苏州阳澄湖大闸蟹 烟台专卖店

地址: 烟台市芝罘区

东方巴黎前进路建设路口18-1号(交通银行旁)

订购电话: 0535-6653589 15963561913

